

Αρ. Πρωτ. 223
21/1/21

Νέα Ιωνία 04 Ιανουαρίου 2021

Προς

1. κ. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου
2. κα Δήμαρχο
3. κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους

Κύριε Πρόεδρε παρακαλούμε όπως συζητηθεί άμεσα στο πρώτο Δημοτικό Συμβούλιο το ψήφισμα που ακολουθεί:

ΨΗΦΙΣΜΑ

Οι υπογράφωντες Δημοτικοί Σύμβουλοι Νέας Ιωνίας Αττικής καταγγέλλουμε την απαράδεκτη στάση της Δημάρχου Δέσποινας Θωμαΐδου κατά την διάρκεια της πρόσφατης συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου στις 28/12/2020, όταν για μια ακόμη φορά εξαπέλυσε προσωπική επίθεση σε συνάδελφο Δημοτικό Σύμβουλο με βαρύτατους χαρακτηρισμούς.

Η Δήμαρχος δεν δίστασε να χαρακτηρίσει «μισογύνη» συγκεκριμένο Δημοτικό Σύμβουλο, με σοβαρή κοινωνική και πολιτική παρουσία στην πόλη μας, επιχειρώντας να απαξιώσει εντελώς την προσφορά του, κατά την διάρκεια της μακρόχρονης θητείας του. Ο ίδιος αντέδρασε άμεσα και ζήτησε από την Δήμαρχο να ανακαλέσει τα λεγόμενά της, χωρίς όμως να πάρει οποιαδήποτε απάντηση.

Λίγες μέρες νωρίτερα στη συνεδρίαση του Ιδρύματος Βυζίου επιτέθηκε αναίτια με ρατσιστικού χαρακτήρα υποτιμητικές εκφράσεις κατά Δημοτικού Συμβούλου της Παράταξης «Δημιουργία Αλληλεγγύη», σοβαρού εκπαιδευτικού, Λυκειάρχη της πόλης μας ο οποίος εκτελούσε χρέη Γραμματέα στο εν λόγω Ίδρυμα.

Στήριξε και στηρίζει την προσωπική επίθεση Αντιδημάρχων στον Επικεφαλής της "ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ" και πρώην Δήμαρχο με πρωτοφανείς χαρακτηρισμούς αλλά και την επίθεση στον Δημοτικό Σύμβουλο και πρώην Επικεφαλής της "ΛΑ.ΣΥ." από τον οποίο στερησαν ακόμη και την δυνατότητα να ψηφίσει στο πλαίσιο της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου μας.

Σε κάθε συνεδρίαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου επιτίθεται προσωπικά και με αισχρό τρόπο στους πολιτικά διαφωνούντες συναδέλφους, που έχουν ήδη τοποθετηθεί, τορπιλίζοντας τις συνεδριάσεις.

Αγαπημένες της φράσεις: «έχετε πέσει πολύ χαμηλά», «δεν θα πέσω στο επίπεδό σας», «ο ακατονόμαστος», «μην ανοίξω το στόμα μου για όσα κάνετε», «ντροπή σας» και άλλες πολύ χειρότερες (που δεν είναι σωστό να αναφερθούν σε γραπτό κείμενο), απέναντι σε συναδέλφους που άραγε τι έκαναν; Τόλμησαν να τοποθετηθούν, ασκώντας απλά πολιτική κριτική ή τόλμησαν να κάνουν μια ερώτηση για καθημερινά προβλήματα της πόλης μας, όπως προβλέπεται από τον κανονισμό του Δημοτικού Συμβουλίου.

Προκαλούμε την κ. Δήμαρχο να ανοίξει τα Δημοτικά Συμβούλια στους συμπολίτες μας, δείχνοντας ζωντανά τις συνεδριάσεις. Έτσι ο κάθε Πολίτης θα σχηματίσει εικόνα για το κατόντημα στο οποίο έχει φέρει με αποκλειστικά δική της ευθύνη τις συνεδριάσεις του Δ.Σ.. Ας μην κρύβεται και ας μην παριστάνει την καταδιωκόμενη. Όλα στο φως με ήχο και εικόνα όπως κάνουν άλλοι Δήμοι!

Η Δήμαρχος καλλιεργεί συστηματικά κλίμα έντασης και πόλωσης σε μία προσπάθεια "κουκουλώματος" της πολιτικής και διοικητικής ανεπάρκειας που χαρακτηρίζει τη σημερινή Δημοτική Αρχή. Καμία ουσιαστική, νέα παρέμβαση δεν έχει γίνει στη Νέα Ιωνία από τον Σεπτέμβρη του 2019 και όλα τα μεγάλα τεχνικά έργα που είχαν ξεκινήσει καρκινοβατούν, δεδομένο που θα έχει επίπτωση στην καθημερινότητα των δημοτών της πόλης μας.

-Επειδή δεν είναι η πρώτη φορά που η Δήμαρχος με περισσή αλαζονεία καταφέρεται με απαξιωτικούς χαρακτηρισμούς στη διάρκεια συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου εναντίον άλλοτε των Επικεφαλής των Παρατάξεων της Αντιπολίτευσης και άλλοτε εναντίον Δημοτικών Συμβούλων

-Επειδή ο θεσμός του Δημοτικού Συμβούλου, ο ρόλος του αλλά και η αξιοπρέπεια του πρέπει να τυγχάνουν του δέοντος σεβασμού, ιδίως δε, από την εκάστοτε Δημοτική Αρχή, που ασκεί διοίκηση,

-Επειδή η Δήμαρχος Νέας Ιωνίας Δέσποινα Θωμαΐδου συνηθίζει να υποβαθμίζει τόσο το επίπεδο του διαλόγου στα θεσμικά όργανα (με τη διαρκή της άρνηση να απαντά επί της ουσίας στα θέματα που τίθενται) όσο και το κύρος των εκλεγμένων εκπροσώπων των συμπολιτών μας στο Δημοτικό Συμβούλιο

ΖΗΤΟΥΜΕ

Α. Να ανακαλέσει άμεσα τους χαρακτηρισμούς σε βάρος των συγκεκριμένων Δημοτικών Συμβούλων και να ζητήσει δημοσίως συγγνώμη για το ολίσθημά της

Β. Να σταματήσει να απαξιώνει πρόσωπα, παρατάξεις και θεσμούς και να απευθύνεται στους εκλεγμένους αντιπροσώπους της Νέας Ιωνίας με τον σεβασμό που απορρέει από τη θέση τους.

Γ. Να εκτελέσει, επιτέλους, τις αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου (που κατά παράβαση καθήκοντος αρνείται να εκτελέσει) και εκκρεμούν μήνες τώρα, καθώς και

να προσκομίσει σχετικά παραστατικά που έχουν ζητηθεί από τους επικεφαλής των παρατάξεων (για εργασίες στο Δημαρχείο της πόλης)

Οι υπογράφωντες

Για την Παράταξη "Δημιουργία Αλληλεγγύη"

Ο Επικεφαλής Παναγιώτης Μανούρης

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι

Χριστοδούλου Βασίλειος – Καναβός Μιλτιάδης – Τσομπάνογλου Φώτιος –
Λάμπρου Χαράλαμπος – Λαζαρίδης Ιωάννης – Κλάρα Αναστασία –
Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος – Σκευοφύλαξ Σωτήριος – Αναμουρλόγλου Χρήστος
– Τσιακαλάκης Γεώργιος – Αγγελακοπούλου Αναστασία Ελένη – Στέφας
Γεώργιος – Ναϊσίδου Σοφία – Κουλουριώτη Μαρία Ελισάβετ.

Για την Παράταξη «Ενότητα για τη Νέα Ιωνία»

Ο Επικεφαλής Ηρακλής Γκότσης

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι

Κανλής Χρήστος - Χατζηκωνσταντίνου Σάββας - Αθυμαρίτου Φιλίππα -
Καλογερόπουλος Βασίλειος - Βανδώρος Σπυρίδων - Κατημερτζή Όλγα -
Ακιανίδου Όλγα

